
 

 
ATA DA 1ª REUNIÃO GERAL / ORDINÁRIA DE 2024  

DO COLEGIADO DO PREVPAS 
 

 
Aos 07 (sete) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se conjuntamente 

na sala dos conselhos da Prefeitura Municipal, situado na avenida Comendador Avila, nºxx, nesta cidade 

os membros do Conselho Administrativo, Conselho Fiscal e Comitê de Investimentos do PREVPAS, a 

saber: Presidente do Conselho Adminitrativo: Vera Regina Gomes dos Santos Teixeira; Membros 

titulares do Conselho Administrativo: Maria Luciana Gimenes Rochel e Veridiana Oliveira Lucas; 

Membros titulares do Conselho Fiscal: Hemelin Lucas Gomes Rodrigues e Alex Londero Friedrich; 

Presidente do Comitê de Investimento: Crislene Gomes Ribeiro Carvalho; Membros titulares do 

Comitê de Investimentos: Renato Luiz Medeiros Madruga e Rosiane da Rosa Caetano; Convidado: 

assessor previdenciário Luiz Carlos Machado Nunes. Nenhum suplente se fez presente. Dando início a 

reunião a presidente Vera Teixeira agradeceu a presença de todos e colocou para apreciação e deliberação 

as pautas do dia, na seguinte ordem: 1º - Calendário de reunião de cada seguimento do PREVPAS: Ficando 

deliberado que o  Conselho Fiscal se reunirá  na terceira quarta-feira de cada mês e o Comitê de Investimento na terceira 

quinta-feira de cada mês. O Conselho Administrativo apresentou as datas ja aprovadas em sua reuniao ordinaria, sendo 

elas: 26 de fevereiro, 25 de março, 25 de abril, 23 de maio, 24 de junho, 22 de julho, 26 de agosto, 23 de 

setembro, 21 de outubro, 25 de novembro e 19 de dezembro. As datas das reuniões geral dos colegiados para 

2024 também foi apresentada para todos os presentes, sendo elas: 08 de fevereiro, 07 de março, 04 de abril, 09 de 

maio, 06 de junho, 04 de julho, 08 de agosto, 05 de setembro, 03 de outubro, 07 de novembro e 05 de 

dezembro. Foi deliberado que os Calendários das reuniões anuais serão publicados e, havendo necessidade de alteração 

nos mesmo, os colegiados deverão se manifestar com  no mínimo 48 horas de antecedencia; 2º - Aprovações e 

Deliberações das Atas do Conselho Fical e Comitê de Investimentos: Serão aprovadas e deliberadas de 02 (dois) em 

02 (dois) meses no máximo e, havendo necessidade as deliberações poderam ser mensais; 3º - Valor da Taxa 

administrativa: Para o ano de 2024 o valor apurado foi de R$ 232.739,60 (duzentos e trinta e dois mil, setecentos e trinta 

e nove reais e sessenta centavos) ficando o município responsável por repassar ao PREVPAS 12 (doze) parcelas mensais 

de R$ 19.394,97 (dezenove mil, trezentos e noventa e quatro reais e noventa e sete centavos), com o compromisso de que  

havendo necessidade de um repasse maior em algum dos meses esse valor podera ser revisto e novamente distribuido entre 

os meses restantes; 4º - Superavit: O valor é de R$ 81.748,78 (oitenta e um mil, setecentos e quarenta e oito reais e setenta 

e oito centavos), este será separado contabilmente e, diante da necessidade será aberto superavit no orçamento conforme 

conselho deliberar; 5º - Comprev: Presidente Vera solicitou orçamento para a empresa Gestor Um para treinamento do 

Assessor Pevidenciário no COMPREV, a mesma enviou o orçamentio no valor de R$ 7.500,00 (sete mil e quinhentos 

reais) ano, ficando deliberdo que iremos procurar outro orçamentos o mais breve possivel.; 6º - Certidões e Declarações: 

A presidente Vera solicittou aos conseçheiros as certidoes necessárias para seu mandatos e informou que vai disponibilizar  



 

 

nos grupos de whatsApp para tdos preencher; 7º - Certificado Digital: o Setor de Contabilidade solicitou para que seja 

providenciado o certificado digital A1, a presidente Vera irá fazer no dia seguinte; 8º - Sistema GEPREV: a empresa 

esteve 03 (três) dias aqui na cidade para fazer a implantação e treinamento para uso do sistema para simulação de 

aposentadoria, cálculos de aposentadoria; Nada mais havendo a tratar, a presidente, com a anuência dos 

presentes, declarou encerrada a presente sessão. Eu, Veridiana Oliveira Lucas, Secretária desta reunião, 

lavrei, transcrevi e qualifico a presente ata, a qual será assinada por todos os presentes e segue para 

publicação no site. 


